



МИРНИНСКИЙ РАБОЧИЙ

ПЯТНИЦА, 9 ИЮНЯ 2023 г.
№65 (11640)

Издается с 1960 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА



2 ЧТОБЫ У ДЕТЕЙ
БЫЛО
НЕЗАБЫВАЕМОЕ
ЛЕТО



7 «ЗЕЛЕННЫЕ»
ИНВЕСТИЦИИ



8 «ГАРАЖНАЯ
РАСПРОДАЖА»
В МИРНОМ

ПРЕСС-СЛУЖБА АЛРОСА СООБЩАЕТ

Лучший по профессии: в АЛРОСА стартовал Чемпионат профмастерства

В АЛРОСА стартовал корпоративный Чемпионат профессионального мастерства среди специалистов рабочих профессий. В профессиональном состязании принимают участие представители структурных подразделений и дочерних обществ из Мирного, Айхала, Удачного, Якутска, Архангельска, Москвы. Первый этап Чемпионата проходил на промышленной площадке Айхальского ГОКа.

Торжественное открытие Чемпионата в Айхале состоялось 6 июня во Дворце культуры «Северное сияние». «Впервые в Айхале проходит одно из самых масштабных корпоративных мероприятий АЛРОСА – Чемпионат «Лучший по профессии». Мы рады приветствовать гостей из Удачинского, Мирнинско-Нюрбинского ГОКов, «Алмазов Анабара», «Севералмаза» и участников от нашего комбината. Всего в Айхале соревнуются 25 работников по 4 компетенциям. Считаю, что такие соревнования имеют большое значение как для повышения престижа рабочих профессий, так и для профессионального роста самих участников. Кроме конкурсных заданий для конкурсантов подготовлены деловая и культурная программы», – сказал Сергей ДОМБРОВАН, заместитель директора Айхальского ГОКа.

В деловую часть Чемпионата вошли тренинги, игры, круглые столы и деловые завтраки с руководителями. По словам организаторов, деловая программа помогает отработать конкретные навыки, сплотить коллектив и создать атмосферу для продуктивной работы. Кроме того, для участников Чемпионата были организованы ознакомительные экскурсии по достопримечательностям Айхала. Конкурсанты посетили карьер «Юбилейный», со смотровой площадки они увидели процесс работы технологического транспорта.

Во вторник у участников была теоретическая часть, а у электромонтеров воздушных линий электропередачи начался практический этап. На следующий день на промплощадке комбината к ним присоединились и участники других компетенций: грохотовщики, водители большегрузного автосамосвала, машинисты ПДМ. Как отметил судья в компетенции «машинист ПДМ» Владимир ТЮМЕНЦЕВ, соревнования среди машинистов ПДМ обещали быть очень интересными.

«В этом году мы добавили несколько новых заданий, в которых участники могли продемонстрировать свое умение чувствовать гидравлику, мастерство в работе с ковшем, а также внимательность и умение соблюдать правила безопасности. Для судейской комиссии предстояла серьезная работа, мы постарались оцифровать задания, чтобы не было спорных моментов. Например, в двух заданиях будет учитываться время их прохождения», – рассказал он.

Захватывающими стали и соревнования среди водителей большегрузов. Белазистам предстояло выдержать не только тестирование по Правилам дорожного движения, охране труда, техническому оснащению самосвалов, но и показать свое мастерство в виртуозном владении мощной техникой. В числе участников – водитель большегруза из «Севералмаза» Александр БЕЛОЗЕРЦЕВ. По его словам, участие в соревнованиях профмастерства для него не первый опыт: «В этом году я победил в конкурсе профмастерства на родном предприятии, и для меня большая честь представлять «Севералмаз» на Чемпионате АЛРОСА. Настрой у меня боевой, а иначе и быть не может – на БелАЗах, считаю, работают люди волевые, выдержанные и ответственные».



Настоящая борьба развернулась в конкурсе профмастерства среди электромонтеров воздушных линий электропередачи, где нужно было показать безопасную работу на высоте. Здесь пригодился и большой опыт, и умение работать оперативно и точно. Сергей ЖИРКОВ, представитель «Алмазов Анабара»: «Я занимаюсь монтажом оборудования в вахтовом поселке, на горных участках. За меня будет болеть родной прииск, семья. Желаю всем удачно выступить, получить новые знания и опыт, который пригодится в работе».

«Многие из участников не раз подтверждали свое мастерство на рабочих местах, выполняя и перевыполняя производственный план. Чемпионат АЛРОСА – это отличная возможность расширить свои знания и компетенции. А вернувшись с Чемпионата, они смогут транслировать полученный опыт на предприятии и на участках, подавая пример коллегам», – отметил Евгений ДЕНИСОВ, директор Айхальского ГОКа.

8-10 июня конкурс профмастерства продолжился в Мирном. За звание лучших борются сварщики, машинисты экскаватора, сортировщики алмазной продукции, слесари по обслуживанию и ремонту оборудования, водители транспортных средств. Торжественное открытие Чемпионата в Мирном состоялось 8 июня на стадионе «Триумф». Чествование победителей и призеров Чемпионата «Лучший по профессии АЛРОСА» пройдет на торжественной церемонии закрытия 11 июня в 20:00 на стадионе «Триумф» г. Мирного. Прямые трансляции с Чемпионата смотрите в социальных сетях Медиакомпании «Алмазный край».

К ИНВЕСТИЦИОННОМУ ФОРУМУ

Проект рыбоперерабатывающего цеха и осетрового корпуса

Как известно, после проведения первого инвестиционного форума в 2019 году администрация Мирнинского района совместно с АЛРОСА подключились к проекту расширения садкового хозяйства на Чернышевском рыбноводном заводе.



Благодаря этому на предприятии выращивают 45 тысяч мальков форели, пеляди и чира. А в этом году специалисты завода предполагают также создать маточные стада ценных пород рыбы: чира, муксуна и нельмы.

Помимо этого, в поселке Чернышевском планируют построить рыбоперерабатывающий цех. В данное время идет разработка проектно-сметной документации, выбирается земельный участок для строительства. Проект этого цеха будет представлен на втором инвестиционном форуме, который состоится в июне в г. Мир-

ном. Как рассказал директор завода Василий ЧЕРЕПАНОВ, создание садкового хозяйства реализуется после проведения первого инвестиционного форума.

«Планируем также строительство нового осетрового корпуса для разведения мальков сибирского осетра с последующим зарыблением водоемов», – отметил он. – Сейчас проект находится на стадии подготовки. АЛРОСА уже выделила средства на проектирование здания».

Пресс-служба
МО «Мирнинский район»

